
                                             ج م ع ت1  :المستوى          ساعة1:المدة       - الشلف-أبو الحسن-یطو بن احمد ثانویة
  

                     في مادة الفیزیاءالفرض الثلاثي الثاني  للفصل الثاني 

  :ین الأولالتمر
لدینا ثلاث دوارق تحتوي على نفس الحجم من ثلاث غازات مختلفة في نفس درجة الحرارة وتحت نفس الضغط قمنا بتعیین كتلة كل غاز 

  :فحصلنا على النتائج التالیة 
  )g(الكتلة   )L(الحجم   الصیغة  الغاز

  الأكسجین
2O  1.5  2.02  

  4CH  1.5  1.01  المینان

  2CO  1.5  2.78  غاز الفحم

  .احسب الكتلة المولیة لكل غاز-1
  .حدد كمیة المادة لكل غاز -2
  .وما ھو القانون المحقق في ھذه التجربة،استنتج الحجم المولي لكل غاز -3

molgOmolgHmolgC:تعطى /16,/1,/12 

التمرین الثاني :

  . یستعد للانطلاق مع صفارة الحكم 100mالـ   عداء في سباق -1
.ما ھي القوة التي تسمح لھ بالانطلاق ؟ وضحھا على الشكل -2
  المسافة المذكورة  ؟فما ھي المدة المستغرقة في قطع   v= 10.4 m/sإذا كانت سرعة العداء  -3
مثل على الرسم القوى التي تخضع لھا قدمھ لحطة الانطلاق -4
.وكسب السباق إذا كانت أرضیة الطریق ملساء؟ عللھل یمكنھ الانطلاق -5
  

    
  

  :وضعیة الإدماجیة
  

اخدت ..احمد تقني سامي یعمل في مخبر للتحالیل الطبیة في المستسقى قدمت لأحمد عینتان من الدم لشخصین یشك في إصابتھما بداء السكري
  ،Bو تحمل الثانیة الإشارة  Aتحمل العینة الأولى الإشارة ..العینتان صباحا قبل الإفطار

mlVحجم كل عینة : قام احمد بإجراء التحالیل اللازمة فكانت نتائجھا كالأتي  20 . كتلة السكر في العینةmgm A 16 A و في

Bmgmالعینة  B 80  
  :تركیز السكر المولي في دم الإنسان السلیم 

3.9 .10-3 ≤  C  ≤  6.7.10-3   mol/l        الصیغة الجزیئیة للسكر :C6H12O6

molgOmolgHmolgC:تعطى /16,/1,/12   
  :المطلوب

  .أحسب الكتلة المولیة للسكر -
احسب التركیز الكتلي للسكر في العینة الأولى                   -
  .استنتج التركیز المولي للسكر في العینة الأولى-
  احسب التركیز الكتلي للسكر في العینة الثانیة             -
  استنتج التركیز المولي للسكر في العینة الثانیة      -
؟ أحدھما أم كلاھما ؟ ما نوع المرض ؟مریضان ھل الشخصان              -

  
  :أستاذ المادة 

  .إن اللهّ یرى من باطنك ما یرى من ظاھرك
  للجمیع بالتوفیق

  
  الجمھوریة الجزائریة الدیمقراطیة الشعبیة


